

Вырезка из газеты  
АРЗАМАССКАЯ ПРАВДА

Арзамас

6<sup>от</sup> ОКТ  
Газета № . . . . .

## ГАСТРОЛИ ТЕАТРА

Давняя дружба связывает коллектив городского драматического театра с сельскими тружениками области.

Артисты—частые гости в рабочих поселках и районных центрах.

Вот и теперь, начав сезон, театр совершил несколько поездок. Первого октября новую работу театра — спектакль «Старик» — смотрели жители Шатков. В следующие дни спектакль шел на сценах Чернухинского и Вадского Домов культуры. Коллектив театра в своем плане предусмотрел три выезда каждую неделю.

К. СЛАВИН.